

Industry Academia Partnership

ICFAI Management School of ICF AI University Jharkhand visited to "OSAM DAIRY Industrial Area, Patratu, Uchringa, Jharkhand



***ICFAI Management School of ICFAI University Jharkhand visited for
Industrial Visit to MEDHA Dairy***



Students of ICFAI Law School visited Jharkhand High Court







ICFAI University Jharkhand signed MoU with Jharkhand Govt. toolroom, Ranchi.

आज
इक्फाई विश्वविद्यालय का झारखंड टूलरूम के साथ हुआ एमओयू



रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने झारखंड सरकार टूल रूम, रांची के साथ एमओयू पर हस्ताक्षर किए। दोनों संस्थाएं समान हितों और उद्देश्यों से एकजुट हैं और वे संचार और सहयोग के चैनल स्थापित करेंगे जो उनके संस्थागत उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए उनके संबंधित कार्यों को बढ़ावा देंगे और आगे बढ़ाएंगे। यह शैक्षणिक उद्योग से जुड़कर छात्रों के विकास को बढ़ाएगा। इस अवसर पर कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा, डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोवोना चौधरी, सहायक डीन (इक्फाई टेक स्कूल) प्रो. मिथिलेश कुमार मिश्रा और शैक्षणिक प्रमुख-कंप्यूटर विज्ञान विभाग, प्रोफेसर ऋषि श्रीवास्तव इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड से उपस्थित थे। झारखंड सरकार टूल रूम से प्राचार्य महेश कुमार गुप्ता सहित प्रशिक्षण प्रभारी आशुतोष मिश्रा एवं मंगल टोप्पो उपस्थित थे।

इक्फाई विश्वविद्यालय का झारखंड सरकार टूल रूम के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने झारखंड सरकार टूल रूम, रांची के साथ एमओयू पर हस्ताक्षर किये। दोनों संगठन समान हितों और उद्देश्यों से एकजुट हैं और वे संचार और सहयोग के चैनल स्थापित करेंगे जो उनके संस्थागत उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए उनके संबंधित कार्यों को बढ़ावा देंगे और आगे बढ़ाएंगे। यह शैक्षणिक उद्योग से जुड़कर छात्रों के विकास को बढ़ाएगा।

इस अवसर पर कुलपति प्रो (डॉ.) रमन क्र झा, डीन (छात्र कल्याण)-डॉ शोवोना चौधरी, सहायक डीन (इक्फाई टेक स्कूल) प्रो. मिथिलेश क्र. मिश्रा



और शैक्षणिक प्रमुख-कंप्यूटर विज्ञान विभाग, प्रोफेसर ऋषि क्र. श्रीवास्तव इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड से उपस्थित थे। झारखंड

सरकार टूल रूम से प्राचार्य- श्री महेश कुमार गुप्ता सहित प्रशिक्षण प्रभारी आशुतोष मिश्रा एवं मंगल टोप्पो उपस्थित थे।

**दैनिक
भास्कर**

रांची 15-03-2024

इक्फाई विवि और सरकारी टूल रूम के साथ एमओयू, लक्ष्य प्राप्त करना आसान

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और राज्य के सरकारी टूल रूम के बीच गुरुवार को एमओयू किया गया। दोनों संस्थान समान हितों और उद्देश्यों के लिए एकजुट हैं। संस्थागत उद्देश्यों को प्राप्त करना अब आसान हो

जाएगा। इक्फाई विवि के वीसी प्रो. (डॉ.) रमन क्र. झा, डीन डॉ. शोवोना चौधरी, प्रो. मिथिलेश कुमार मिश्रा, प्रोफेसर ऋषि कुमार श्रीवास्तव, महेश कुमार गुप्ता, आशुतोष मिश्रा, मंगल टोप्पो समेत अन्य थे।



इक्फाई विश्वविद्यालय ने झारखंड सरकार टूल रूम के साथ गुरुवार को एमओयू किया। दोनों संगठन समान हितों और उद्देश्यों के लिए साथ आए हैं। • हिन्दुस्तान

इक्फाई विवि और टूल रूम में एमओयू

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय ने झारखंड सरकार टूल रूम के साथ गुरुवार को एक एमओयू किया। दोनों संगठन समान हितों और उद्देश्यों से एकजुट हुए हैं। वे संचार और सहयोग के चैनल स्थापित करेंगे। कुलपति डॉ रमन झा, डीन छात्र कल्याण डॉ शोवोना चौधरी, सहायक डीन प्रो मिथिलेश मिश्रा और शैक्षणिक प्रमुख कंप्यूटर विज्ञान विभाग, प्रो ऋषि श्रीवास्तव के अलावा टूल रूम के प्राचार्य महेश कुमार गुप्ता, आशुतोष मिश्रा, मंगल टोप्पो आदि उपस्थित थे।

सआईएसएस में अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन आज से



राष्ट्रीय नवीन मेल

रांची सिटी

इक्फाई विश्वविद्यालय ने किया झारखंड टूल रूम के साथ एमओयू



नवीन मेल संवाददाता। रांची इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने झारखंड सरकार टूल रूम, रांची के साथ गुरुवार को एमओयू पर हस्ताक्षर किए। दोनों संगठन समान हितों और उद्देश्यों से एकजुट हैं, और वे संचार और सहयोग के चैनल स्थापित करेंगे, जो उनके संस्थागत उद्देश्यों को पूरा करने के लिए उनके अतिरिक्त कार्यों को बढ़ावा देंगे आगे बढ़ाएंगे। यह शैक्षणिक से जुड़कर छात्रों के

विकास को बढ़ाएगा। इस अवसर पर कुलपति प्रो (डॉ) रमन झा, डीन (छात्र कल्याण) डॉ शोवोना चौधरी, सहायक डीन (इक्फाई टेक स्कूल) प्रो मिथिलेश मिश्रा और शैक्षणिक प्रमुख कंप्यूटर विज्ञान विभाग, प्रो ऋषि श्रीवास्तव इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड से उपस्थित थे। झारखंड सरकार टूल रूम से प्राचार्य महेश कुमार गुप्ता, प्रशिक्षण प्रभारी आशुतोष मिश्रा एवं मंगल टोप्पो उपस्थित थे।

≡ प्रभात खबर



Latest News

या सुलझाने कोलकाता पहुंचे अटॉर्नी जनरल आर वेंकट

साहू, दीपक लाल, मेहुल प्रसाद, बादल सिंह, अमन सिंह, पंकज गुप्ता, आशुतोष व मंदिर के कर्मचारी उपस्थित थे.

नगर आयुक्त व एसडीओ को अनिवार्य रूप से रखा जाये . तभी पहाड़ी मंदिर का गौरव बचा रहेगा .

इक्फाइ विवि व टूल रूम के बीच हुआ एमओयू

रांची. इक्फाइ विवि, झारखंड तथा झारखंड सरकार टूल रूम, रांची के साथ गुरुवार को एमओयू किया गया. इस एमओयू के तहत दोनों संस्थान मिल कर संचार और सहयोग के चैनल स्थापित करेंगे.



शैक्षणिक और उद्योग से जुड़ कर छात्रों के विकास के लिए काम किया जायेगा. मौके पर इक्फाइ विवि की ओर से कुलपति डॉ रमन कुमार झा, डीएसडब्ल्यू डॉ शोवोना चौधरी, सहायक डीन प्रो मिथिलेश कुमार मिश्रा और शैक्षणिक प्रमुख कंप्यूटर विज्ञान विभाग प्रो ऋषि कुमार श्रीवास्तव तथा झारखंड सरकार टूल रूम की ओर से प्राचार्य महेश कुमार गुप्ता, आशुतोष मिश्रा एवं मंगल टोप्पो उपस्थित थे.

राष्ट्रीय सागर

ब्रीफ न्यूज

इक्फाई विश्वविद्यालय का झारखंड टूल रूम के साथ समझौता ज्ञापन हस्ताक्षरित



रांची: इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने झारखंड सरकार टूल रूम, रांची के साथ एमओयू पर हस्ताक्षर किए। दोनों संस्थाएं समान हितों और उद्देश्यों से एकजुट हैं और वे संचार और सहयोग के चैनल स्थापित करेंगे जो उनके संस्थागत उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए उनके संबंधित कार्यों को बढ़ावा देंगे और आगे बढ़ाएंगे। यह शैक्षणिक उद्योग से जुड़कर छात्रों के विकास को बढ़ाएगा। इस अवसर पर कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा, डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोवोना चौधरी, सहायक डीन (इक्फाई टेक स्कूल) प्रो. मिथिलेश कुमार मिश्रा और शैक्षणिक प्रमुख-कंप्यूटर विज्ञान विभाग, प्रोफेसर ऋषि श्रीवास्तव इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड से उपस्थित थे। झारखंड सरकार टूल रूम से प्राचार्य महेश कुमार गुप्ता सहित प्रशिक्षण प्रभारी आशुतोष मिश्रा एवं मंगल टोप्यो उपस्थित थे।

पूर्वाचल सूर्य

रांची > शुक्रवार > 15 मार्च 2024

इक्फाई विश्वविद्यालय का झारखंड टूल रूम के साथ समझौता ज्ञापन हस्ताक्षरित

विशेष संवाददाता, रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने झारखंड सरकार टूल रूम, रांची के साथ एमओयू पर हस्ताक्षर किए। दोनों संस्थाएं समान हितों और उद्देश्यों से एकजुट हैं और वे संचार और सहयोग के चैनल स्थापित करेंगे जो उनके संस्थागत उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए उनके संबंधित कार्यों को बढ़ावा देंगे और आगे बढ़ाएंगे। यह शैक्षणिक उद्योग से जुड़कर छात्रों के विकास को बढ़ाएगा। इस अवसर पर कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा, डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोवोना चौधरी, सहायक डीन (इक्फाई टेक स्कूल) प्रो. मिथिलेश कुमार मिश्रा और शैक्षणिक प्रमुख-कंप्यूटर विज्ञान विभाग, प्रोफेसर ऋषि श्रीवास्तव इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड से उपस्थित थे। झारखंड सरकार टूल रूम से प्राचार्य महेश कुमार गुप्ता सहित प्रशिक्षण प्रभारी आशुतोष मिश्रा एवं मंगल टोप्यो उपस्थित थे।

